



校园李花开

东海实验学校四(4)班小记者 吴俊瑶

春天,万物复苏,种在校园大道旁的红叶李努力地开出了一树繁花。

远远望去,一棵棵李树上堆满了白皑皑的“雪”,那些“雪”似乎很沉,压得那些枝条一根根都抬不起头来,颤动着。

近了一看,才发现这是一朵朵极小的李花,它白里透粉,花蕊小小的、细细的,黄似金,让人忍不住要好好爱抚一番。那花瓣一片片晶莹剔透,在阳光下几乎要成为透明,好像一片片薄薄的水晶。

红叶李的上部有一树繁花,下部却朴素得很。它的树皮粗糙,是咖啡色的,上面没有一点儿装饰,只是默默地支撑着一根根枝条。

一阵风吹来,李花的花瓣纷纷扬扬地落下来,乍一看,好像下起了鹅毛大雪。风过了,地上铺满了小小的李花瓣,一脚踩进去,松松软软的,不亚于那些老贵老贵的上好地毯,却多了一份自然朴素,少了一份做作。

我爱校园的李花,它也许没有桃花艳丽,也没有桂花芬芳,但它有自己的美丽。

雨中的李花

东海实验学校四(4)班小记者 尤奕文

雨中的李花没有阳光下的李花那么耀眼,没有风中的李花那么飘忽不定,那是一种若隐若现、似有似无的美。

远望,细雨仿佛给李树披上了婚纱,蒙蒙胧胧的,真是“不识李花真面目,只缘身在雨中”呀!一阵风吹来,叶子颤动起来,这才发现,在叶子后面隐隐约约地镶嵌着几朵白如雪的小花,它们仿佛就是几位害羞的小姑娘。

近看,小水珠从叶子上、花瓣上、树枝上慢慢地滑落下来。在你没注意的时候,“啪”的一声,它就落到了你的头上、脚上,还有树下的小草上。在每片花瓣上都有一小颗晶莹剔透的小水珠,把花瓣装饰得好像一个珠光宝气的姑娘。在风雨中,李树傲然挺立,仿佛在嘲笑风雨的无能。突然,一小片的花瓣,听着风的歌唱,伴着雨的舞蹈,飘飘扬扬地落下来,好像就是一只很小很小的白粉蝶在飞舞。

地上,零零星星地铺满了被雨点打落下来的花瓣,好像是谁一不小心,撒下了一把雪白的珍珠,在草丛中散发着淡淡的光芒。

这就是在雨中朴素而又高雅的红叶李花。

可爱的麻雀

东海实验学校三(2)班小记者 黄思哲(证号1528227)

麻雀小巧玲珑,嘴巴又小又短,像一个小勾子。它有一身棕色的羽毛,上面有一些黑色的条纹,就像一件小小的燕尾服。它非常胆小,一双又黑又亮的眼睛总是小心翼翼的观察着周围的环境,一但有个风吹草动,它就会逃之夭夭。

有一天,我跟妈妈去散步,半路上听见“叽叽喳喳”的鸟叫声,一看,原来是一群麻雀停在地上觅食。我刚一靠近,它们就凌空飞起,强劲有力的翅膀使它们飞得很快,就像一架架飞机掠过天空。只有一只小麻雀没有马上离开,它停在地上,打量了一下我们才飞走。那只小麻雀用眼睛看着我们,仿佛在说:“下次再见!”

我问妈妈:“麻雀为什么这么怕人?”妈妈说:“因为麻雀总是吃谷粒,农民们要捕捉它们。”我又问:“那它们是害鸟吗?”妈妈又说:“麻雀也不是害鸟,它们也捕捉很多害虫,我们也要保护它们。”哦,原来是这样啊,我懂了。

参观海警学院

北仑小港实验学校306班小记者 胡之珂(证号1525454)

那天下午,我们1-3年级的同学兴致勃勃地去学校对面的海警学院参观。

在解放军叔叔和老师的带领下,我们排着整齐的队伍走进了海警学院。里面好大好干净呀!我们先参观了寝室。虽然房间很小,是上下铺,但摆放得非常干净。每一张床上的被子最吸引我们,方方正正的,就像一个豆腐块。我正想着这叠被子的本领是怎么练出来的,叔叔就把我们带到了室外,为我们表演叠被子本领。我们全班同学围成一个圈,一个个眼睛睁得大大的。只见叔叔先把被子平整地摊开,再把被子分成三等分,整齐地折起来,被子变成了了长条形,然后再分成三等分,把三部分折出棱角,最后豆腐块的被子就完成了。为了让我们更好地参与,叔叔还让我们自己试了试。我们兴奋极了,被子很快就叠好了。叔叔夸我们叠得真好。最后,叔叔还为我们表演了队列训练和擒拿技术。他们一会儿踏步,一会儿正步走,整齐划一的动作,精神抖擞的样子,赢得了我们阵阵掌声。我想:他们平时的训练一定很认真,很辛苦。

这真是一次难忘的参观,一次独特的体验,让我大开眼界,领略了解放军叔叔的风采。

我的家乡北仑

北仑绍成小学301班小记者 符哲宇(证号1525961)

我的家乡在北仑,这是一座港口城市。

作为一座港口城市,海港是必不可少的。北仑港一次次创下了中国之最、世界之最,书写了一页页港口新篇章。夜晚,北仑港亮极了,一束束灯光犹如天上的火焰洒落人间,也给远道而来的船只提供了方向。我相信,在不久的将来,北仑港一定会以新的活力,一步一步离世界强港的梦想越来越近。

洋沙山海滩也是非常有名的。人们慕名而来,在这里烧烤、游泳……不亦乐乎。傍晚时分,太阳渐渐落下海岸线,洋沙山在一片暮色中显得有点儿神秘,随着波浪拍打着沙滩,太阳沉进了海岸……

这就是我的家乡,她的美景举不胜举,只有你亲临其境才能体会到她的魅力。

“贪吃”的代价

北仑绍成小学304班小记者 刘逸(证号1524597)

我是一个“名副其实”的小吃货。

星期六晚上,我来到外婆家,刚走进餐厅,就看到满桌的美食,有正冒热气的红烧肉,有鲜嫩的小青菜,有香气扑鼻的带鱼……我看了不禁流出了口水,馋虫也随之而来。我想:今天的菜怎么这么丰盛呀,我可以大吃特吃了。开饭了,我把我喜欢吃的菜吃得一干二净,还嫌不够,又吃了两碗米饭。

吃完饭,妈妈叫我去超市。里面的商品琳琅满目,我们买了许多食品回家。回到家里,我的馋虫又“不请自来”了,于是我又把买来的食品吃了一些。过了一会儿,我感觉肚子涨涨的,像一个充满气、时刻要爆炸的气球,有许多食物在我的胃里翻来覆去,我感觉难受极了,没办法就只好上床睡觉了。

第二天醒来时,我发现肚子更疼了,一阵一阵的,吐又吐不出来,想上厕所又拉不出来,难受极了。我受不了了,只好把情况如实告诉了家人。他们带我去了医院,配了几种药,这下我又有苦头吃了。回到家里,我忍不住吐了一地,把家具都弄脏了。吐了之后,我发现出了一身冷汗,折磨呀!

唉,都怪我,什么时候才能改掉贪吃这个毛病呀!

砸核桃

北仑小港实验学校202班小记者 杨晓玲(证号1524262)

记得有一天,妈妈买了一些核桃回来,我决定自己砸核桃吃。

我一手拿着锤子,一手拿着核桃,使劲用锤子砸向核桃,可那锤子不偏不倚,正好砸在了我的大拇指上,核桃没砸到,大拇指上却长出了一个“小核桃”。我不甘心,又拿来斧头,看我的二郎神劈!斧头正好落在了核桃上,“滋滋”,核桃却从斧头下边逃跑了。在逃跑的过程中,它还旋转着跳芭蕾舞呢,真是太得意忘形了。我找回这个“胆小鬼”,换上了大铁锤,看我的重锤出击!砰、砰!核桃终于砸扁了,核桃仁差点也变成了核桃泥。最后,我换了小锤子,用小锤子轻轻敲几下核桃,核桃出现了一道道裂纹,我用手轻轻地把核桃掰开,核桃仁竟然完整无损!

我终于会砸核桃了,真高兴呀!吃着自己砸开的核桃仁,觉得核桃真香!

吹糖人

东海实验学校602班小记者 周楚茗(证号1525618)

去西安旅游的一个晚上,我们一家人在金碧辉煌的大雁塔下散步。突然发现前面一堆人围在那儿,我觉得很新奇,也上前去凑凑热闹。

我钻进人堆一瞧,原来是有吹糖人呀!这个卖糖人的伯伯,大概50多岁,饱经风霜的脸上洋溢着微笑。只见他身边有两个大桶,里面一个装着金色,一个装着铜色,都是糖。他右手边有一个个吹好的小糖人,有肥肥的猪、调皮的猴儿、伶俐的鹿……造型各异,生动玲珑。

“你是啥生肖,我就给你做啥!”他大声吆喝着,引来了更多的观众。“我要一只羊。”我对伯伯说。“好咧!”伯伯笑眯眯地说,“要啥色呀?”我说:“做个金色的吧!”于是,他舀了点金色的糖,在手上拉啊拉,然后掏一掏,可能是把糖捏软吧,又粘上一点儿糖。丝拉得好长,他用手指弹掉了多余的丝,接着,见证神奇的时刻到来了:伯伯把一条粗粗的丝放入嘴巴,然后轻轻向里面吹气,“呼——呼——”,他手中的糖竟然胖起来了!真神奇,就像吹气球一样,果然是吹糖人!我眼睛瞪得老大,简直觉得不可思议!

伯伯认真地盯着糖人,开始做造型了。他拉起一点糖,越拉越长,做出一条腿。“哇,好厉害!”我禁不住夸赞起来。四条腿做好后,他开始做头。只见他娴熟地拉着,很快一只羊的样子就出现了。伯伯又拉起两只很有个性的羊角,最后用棒子点了两只眼睛,一只糖羊就大功告成了。我这才发现,伯伯一开始吹气的丝就是羊的尾巴。我付了钱,欢天喜地地接过羊就吃了起来,好甜!

吹糖人到现在已经有600多年的历史了,真是悠久啊。我真希望这些传统艺术能够有人继承和发扬下去,让它们永远流传在民间!

指导老师 贺玲玲

蚂蚁吃“水珠”

北仑华山小学203班小记者 崔锦欢

今天下午,我拿着尺子上的放大镜在外婆家后院那宽阔而长满花草的地上照来照去。

我用放大镜去照一片嫩绿的叶子,哎呀!我竟然发现了一只蚜虫!蚜虫在叶子上贪婪地吮吸着汁液。不一会儿,来了两只蚂蚁,它们拍了拍蚜虫的屁股,蚜虫就排出了像水珠一样的东西,两只蚂蚁很快就将“水珠”吃光了。又过了一会儿,来了一只七星瓢虫,它看到蚜虫,特别兴奋。旁边的两只蚂蚁商量了一会儿,在七星瓢虫的身体上咬啊爬啊。七星瓢虫被咬得遍体鳞伤,它望了望已到嘴边的食物,无可奈何地飞走了。

咦?蚂蚁为什么要吃蚜虫排放的“水珠”呢?又为什么要帮蚜虫赶走七星瓢虫呢?我的脑袋里冒出了许多问题。我翻阅了有关资料才明白,原来蚜虫排出的“水珠”是蚜蜜,蚜蜜非常甜,蚂蚁喜欢吃。而七星瓢虫刚好是蚜虫的天敌,蚂蚁为了守住蜜源,所以帮蚜虫赶走了七星瓢虫。

啊!这个下午真让人难忘,我通过仔细观察和思考,一个秘密被我揭开。

制作书签

小港实验学校104班小记者 管晨(证号1524207)

星期四的校本课上,老师让我们制作心里最美丽的书签。

我拿出事先准备好的卡纸、彩纸、剪刀、双面胶和记号笔。我先把卡纸剪成一个瘦瘦的长方形,再用彩纸折成一只小狐狸,然后用记号笔画眼睛,最后用绳子穿到下面,写上一些字。我把书签拿上去给老师拍照。

我美丽的书签就做好了。 指导老师 林燕

第一次买菜

北仑华山小学304班小记者 胡奇临

今天,终于有了机会,我可以和爸爸一起去买菜了。

我跟着爸爸,来到卖虾姑的摊位。爸爸向卖家询问了价钱,便开始挑选。左挑挑、右拣拣,还不忘甩几下水,再放进袋子里。爸爸又陆陆续续买了海瓜子、鲳鱼、茄子和西红柿。爸爸挑选时一副轻松老练的样子,与那些卖家也是熟络了,三言两语地还价也就买好了。买菜哪有那么难啊!我自告奋勇地来到卖青菜的地方。“阿姨,青菜多少钱一斤?”“五元一斤。”我一下子愣住了,这价钱是贵还是便宜呢?我询问的眼光对上爸爸,爸爸只是对我笑笑,好像在说“自告奋勇的可是你哦”。不管了,我拿起一边的袋子,眼睛瞄准了那棵青菜,就立马放进来。哈哈,不一会儿,袋子就满了。“等一等。”我刚把袋子递给阿姨,爸爸就制止了我,扒拉几棵青菜,翻一面,指给我看,居然是好几个褐色的斑点,而且底部的叶片颜色已经变黄。“你呀,还是经验不足,买菜可是要慢慢来,认真挑选。而且,这菜的价格高了,你也不还价,还是跟着我买菜吧。”

我羞愧地低下头,老老实实地跟着爸爸,在他的指引下,终于买好了菜。

看郁金香展

北仑华山小学204班小记者 林开睿(证号1526523)

今天,我和妈妈一起去春晓看郁金香展。

车子行驶的时候,我发现马路两边郁郁葱葱的大树上开满了花朵,有粉的似霞的桃花、白的如雪的梨花,香气扑鼻,争奇斗艳,美丽极了。正当我看得入迷时,妈妈叫了我一声,原来目的地到了。我迫不及待地跳下车一看,哇!这里的郁金香比路边的桃花梨花更美更艳。大片的郁金香花有红的、黄的、粉的、白的……五颜六色,竞相开放,好像在比谁最美呢!郁金香旁有一片绿油油的草地,草地上有各种各样的帐篷,我和几个小朋友在帐篷里高兴地玩耍,不远处有一片清澈的湖水,在春风的吹拂下,微波荡漾,让人感觉心旷神怡!

春天来了

北仑华山小学203班小记者 袁佳宁(证号1525753)

春天到了。轻柔的春风阵阵吹来,好似一只柔嫩的小手抚摸着我的脸颊。

道路两旁的柳树姑娘正迎着春风梳理着自己美丽的长发,点点嫩芽点缀着她那柔顺的长发,这让柳树姑娘变得更加美丽动人。

一只只小鸟儿在树枝上叽叽喳喳地啼叫着,像是在争论什么,又像是在告诉我们——春天已经来到。

花园里,花儿们的选美大赛开始了。选手们个个争先恐后,努力地绽放着自己。迎春花也悄悄地绽开了艳丽的花蕾,向人们展示着灿烂的笑脸。

春姑娘的到来,让整片大地恢复了勃勃生机。春天——就是这么多姿多彩! 指导老师 傅赛君